Алгоритм решения логарифмического неравенства

Неравенства вида  
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< 0 (a  > 0,  a≠ 0)  называется простейшим

логарифмическим неравенством.

1. Найти область определения неравенства   (подлогарифмическое выражение больше нуля).

2. Представить  (если возможно) левую и правую части неравенства в виде логарифмов по одному и тому же основанию: 
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3. Определить, возрастающей или убывающей является логарифмическая функция:

если  a > 0 , то возрастающая; если  a < 0, то убывающая.

4. Перейти к более простому неравенству (подлогарифмических выражений), учитывая , что знак неравенства сохраняется, если функция возрастает, и изменится, если она убывает:
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           если   a > 1, то   
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                                    если  0< a < 1, то    
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5. Решить полученное неравенство и записать ответ, учитывая область определения исходного неравенства (О.Д.З.)

Примеры:   
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                  О.Д.З.:  x + 2 >0, x > -2                                         О.Д.З.:  x – 5 > 0, x > 5
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                                              Функция 
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 убывает, т.к.

                  Функция 
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 возрастает, т.к.                          0 < 
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                   3 > 1, тогда х + 2 < 27                                                x  <  8 и x  > 5

                    x  < 25  и  x  > -2                                            
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